
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 355/21  
 
CONSIDERANDO que este vereador é um grande defensor de melhorias em nosso Município; e, já 
encaminhou diversos ofícios ao Executivo solicitando melhorias e benefícios, inclusive, para a região do 
bairro Green Valley, em atenção às reivindicações dos moradores; 
 
CONSIDERANDO que temos recebido inúmeras reclamações sobre as condições precárias na 
pavimentação da Rua Antônio Pereira de Almeida, esquina com a Rua Vicentina Carriel Cleto, no bairro 
Green Valley, onde se pode observar que há muitos buracos e “remendos” na pavimentação, e, além 
disso, afundamento de solo; 
 
CONSIDERANDO que o trânsito desse local é bastante movimentado por motoristas e pedestres, haja 
vista que existe uma escola naquelas proximidades, a EMEIEF “Prof. Cândido dos Santos”. Portanto, 
para proporcionar mais segurança aos moradores, pedestres e motoristas se faz necessária, a realização de 
serviços de recapeamento asfáltico no local, o mais breve possível.  
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal tem projeto para a execução de obra de recapeamento asfáltico na Rua 

Antônio Pereira de Almeida, esquina com a Rua Vicentina Carriel Cleto, nas proximidades da 
EMEIEF “Prof. Cândido dos Santos”, no bairro Green Valley?  

 
b) Em caso positivo, a Administração dispõe de verba para execução dessa obra? Já existe uma 

estimativa de prazo para a execução dessa obra? 
 
c) Em caso negativo ao item “a”, a Administração poderia desenvolver um projeto que contemplasse o 

recapeamento asfáltico da referida via? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim; 
� Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e “Cruzeiro 

do Sul”; 
� Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM, 

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba; 
� Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez, 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 14 de dezembro de 2021. 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 

 
Apoiamento: 

 
 

CIRINEU BARBOSA 
Vereador 


